
Kedves leendő elsősök! 

Hamarosan elérkezik az idő, amikor átlépitek az iskola küszöbét és bízunk 

abban, hogy tanulóink között köszönthetünk Benneteket! 

A jelenlegi helyzet nem teszi lehetővé, hogy személyesen találkozzunk, 

betekintést nyerjetek az iskolai életbe, ezért ebben a formában szeretnénk 

nektek és szüleiteknek iskolánkat megmutatni. 

A Sármelléki Általános Iskola 

családias légkörrel, rendezett 

környezetben, jól felszerelt 

tantermekkel, tornateremmel, 

informatikateremmel, 

könyvtárral, tágas udvarral 

várja diákjait. A tavalyi évben 

intézményünk új külsőt kapott, 

és előreláthatólag egy éven 

belül megtörténik a 

vizesblokkok felújítása is. 

A tanórák, programok, foglalkozások 8-16 óráig tartanak, de szükség esetén 

reggel 7 órától 17 óráig biztosítunk felügyeletet.  

Az étkezések saját ebédlőnkben zajlanak, tízórai az első tanóra után, ebéd 

12:00-12:30 körül, uzsonna általában 15:30-kor.  

A délelőtt folyamán tanórák vannak, míg a délutánt játékkal és leckeírással 

töltjük. Fontosnak tartjuk, hogy a tanulási idő lehetőleg az iskolában véget 

érjen, így több idő jut családi együttlétre, otthoni játékra.  

A tanítás-tanulás folyamatában előtérbe helyezzük a pozitív pedagógiai 

szemléletet. Feladatunk a gyerekek bátorítása, ösztönzése, önbizalmuk 

növelése. Játékos formában, különböző érzékszervek bevonásával, 

versekkel, mondókákkal, mesékkel tanulunk. Minden tanteremben 

rendelkezünk interaktív táblával, melyet a tanórák színesítésére, a tananyag 

hatékonyabb elsajátíttatására használunk. Célunk, hogy a gyerekek jól 

érezzék magukat, öröm legyen számukra a tanulás.  

A felzárkóztatás, fejlesztés kiemelt feladatunk, ahogy a tehetséggondozás, 

tanulmányi versenyekre való felkészítés is. A továbbtanuláshoz szükséges 

alapokat és a felvételi felkészítést iskolánk biztosítja.  Tanulóink jelenleg két 

idegennyelvet tanulhatnak intézményünkben. Bolgár nyelvet már 1. 

osztálytól kezdve játékos formában, míg 4. osztálytól angol nyelvet is. Az 

informatikaoktatás szintén elengedhetetlen a mai világban, így nálunk ezt 

már alsó tagozatban tanulhatják a gyerekek.  

Tanulóink érdeklődésüknek, tehetségüknek megfelelően számos szakkör 

közül választhatnak, pl. természetismeret, társasjáték, tánc, dráma, 

népdaléneklés, sport, kézműves. A foglalkozások színvonala nem csak 

megfelel az alapfokú művészeti oktatást nyújtó intézményekben elsajátítható 

tevékenységeknek, tudásnak, hanem fel is veszi a versenyt azokkal.  

 



A szürke hétköznapokat igyekszünk mindig színesíteni évszakhoz, 

hagyományokhoz, szokásokhoz, ünnepkörökhöz kapcsolódó programokkal. 

Szabadidőben, vagy hétvégenként szívesen túrázunk, kirándulunk, vagy akár 

síelünk a gyerekekkel. Ingyenes nyári táboraink nem csak a gyerekeknek 

nyújtanak felejthetetlen élményeket, emlékeket, hanem a szülőket is segítjük 

a gyermekfelügyelettel kapcsolatos problémák áthidalásában. 

Iskolánk jó kapcsolatot ápol a helyi önkormányzattal, a fenntartó Tankerületi 

Központtal, valamint az Országos Bolgár Önkormányzattal. Támogatásuk 

megerősítést ad, és biztosítja iskolánk zavartalan működését. 

 

 

 

 

 

 
 

Bővebb információért látogasson el honlapunkra: www.sarmellek-iskola.hu 

vagy tekintse meg Facebook oldalunkat! 

Várunk iskolánkban! 

 

    Feiler Zsuzsanna   Hontváriné Lasics Henrietta 

              intézményvezető             tanító néni 
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